

路口右转时图方便,从前车旁边绕过去

因压白实线 一个月接5张罚单

本报讯(记者王辉实习生何爽)“唉,这以后开车经过路口时,真不能着急了!这可让我长记性了!”11月22日上午,家住市区会展中心附近的张先生,谈起最近的开车经历直叹息:在10月份,他因为开车“压白线”就接到了5张罚单。

11月22日,张先生给记者看了他这5次的驾驶违法信息。记者发现,其中四次是在嫩江路与嵩山西支路交叉口被电子警察拍到违规行车,还有一次是在海河路与黄山路交叉口违规行车。

“这5次违规行车,全部是因为路口右转时压了白实线。”张先生告诉记者,刚开始看到这些驾驶违法信息时,他也是一头雾水。

新闻直通车
0395-3139148
电话一响 记者到场

驾驶人违法信息				
违法处理记录		强制措施记录		
决定书编号	号牌号码	违法时间	违法地点	违法行为
4107261905524...	豫L	2017-10-21 12:34	嫩江路与嵩山西支路交...	违反禁止标线指示
4107261905524...	豫L	2017-10-19 18:21	嫩江路与嵩山西支路交...	违反禁止标线指示
4107261905524...	豫L	2017-10-15 18:04	嫩江路与嵩山西支路交...	违反禁止标线指示
4107261905524...	豫L	2017-10-13 09:48	海河路与黄山路交叉...	违反禁止标线指示
4107261905524...	豫L	2017-10-12 18:38	嫩江路与嵩山西支路交...	违反禁止标线指示

张先生的违规行车处理记录。

本报记者王辉摄

为了弄明白是咋回事,张先生调看了被电子警察拍到的违规行车监控视频。

监控视频显示,张先生这5次违规行车,都是他开车到了路口,一看前面有车,为了图方便、省时,他就从前面汽车旁边绕过去右转。就是在这个时候,他的车压了白实线。

根据相关规定,开车压白实线一次,将被扣3分、罚100元。因为

违规5次,张先生总共被扣了15分、罚500元。

“市区一些道路存在右转加直行车道,红灯亮时,直行的车会停在这个车道,也就挡住了右转的车辆。如果想右转的司机着急,压着白线就右转了。但是,这样很容易被电子警察拍到。”11月22日,市交警支队有关负责人提醒,开车时一定要遵守交通规则,不急不躁,安全行车。

50多辆垃圾清运车 为何栖身桥洞

□文/图 本报记者朱红于文博

11月22日,市民王先生向本报反映,市区太行山路沙河大桥的桥洞里,堆放着50多辆垃圾清运车,感觉不大合适。

记者来到太行山路沙河大桥南侧,桥洞里垃圾清运车的黄色塑料车厢十分醒目,远远就可以看到。

记者走近一看,发现共有三排垃圾清运车,车子前轮被一条绳子串在一起。

记者查了查,桥洞里足足有50多辆垃圾清运车,并占了桥洞约三分之一的地方。

记者注意到,这些垃圾清运车的车厢上,写着“西城环卫”字样。车上已经落了厚厚的一层灰尘,显然已经很久没用了。其中,部分垃圾清运车的车把已经生锈,有的则少了车座。



太行山路沙河大桥桥洞里,停放着50多辆垃圾清运车。

“这些车子在这里已经快半年了,不知道是不要了还是怎么回事,一直没有人管。”家在附近的吴大爷告诉记者,他经常在附近河堤

锻炼,多次看到这些垃圾清运车。“希望有关部门赶紧挪一挪吧,把它们放到妥善的地方。”在沙澧公园散步的市民陈先生说。

快递堆放保安室 小心丢失快取走

□文/图 见习记者杨淇

“双十一”过后,快递已到的电话让网购达人们开心不已,但是,堆积的快递,也让小区门卫、单位保安感到无奈。

保安室里快递多

11月20日,市民赵女士在网上发了条消息:“都谁的快递快快来拿,我们快开不了门啦。”11月21日,记者采访了赵女士。她告诉记者,她和丈夫在市区泰山路一家单位旁经营一家超市。

“平时这个单位工作人员、附近商户的快递,会先放在我们这儿,但是‘双十一’之后这几天,收到的快递比之前多很多。”赵女士说,近段时间,超市每天都会收到好多个快递,快递员说是收件人让先放在超市的。

“快递放在我们这儿的人,都是跟我们比较熟的人。”赵女士告诉记者,这几天快递很多,再加上前两天是周末,很多快递没有被取走,堆在了超市门口。

“那么多快递放在门口,不方便也有风险,所以希望他们能够赶紧取走。”赵女士说。

11月21日,记者走访了我市一些小区和单位,发现快递未取走、堆放在小区门口和单位保安室的现象十分普遍。

在市区祁山路南段一个小区,记者在门口保安室看到,这里堆放的快递几乎要占据保安室一半地面。

“这两天还算少一点的,前几天都快把整个屋子堆满了。”小区保安对记者说,居民大多白天上班不在家,会让快递员将快递先放在小区保安室。

在嵩山路一家单位保安室,记者看到这里也堆放着不少快递。保安告诉记者:“很多人的快递下班的时候就会取走,也有的人不知道是忘了还是怎么回事几天也不来取。”

及时取走 以免丢失

在辽河路一个小区,记者看到小区保安室、门口长椅上都放着快递。

“前几天下雨,我们把快递一个个抱进屋里,而保安室本来就小,一放快递几乎连个落脚的地儿都快没了。”保安李先生说。

“这几件快递是一个人的,我们给他打电话来取一下,但是到现在还没取走。”李先生无奈地说,他们帮忙照看快递没什么,但还是希望业主们及时取走,避免丢失。



市区祁山路一个小区的保安室里,未取走的快递不少。

公厕污水外溢快半月 谁来处理一下

□本报记者王麓棣

11月21日,网友“太阳的心”在微信朋友圈发了条消息:“湘江路附近一座公厕污水外溢,流到了街道上,臭气熏天,居民经过时纷纷绕道而行。”

“难闻的气味令人作呕。”“污水满地都是,应该尽快清理。”网友“雨花落”等纷纷跟帖。

11月22日上午,记者联系了网友“太阳的心”。他告诉记者,污水外溢的公厕在湘江路与金山路交叉

口附近。随后,记者赶到该交叉口。在路口东北方向,记者找到了这个污水外溢的公厕。记者刚靠近公厕门口,就闻到了一股臭味,非常难闻。

负责公厕卫生的环卫工,正在清扫外溢出来的污水。由于污水已经流到了公厕外的路上,进出公厕的市民都捂着鼻子。

负责公厕卫生的环卫工告诉记者,由于排污的管道烂了,黄色的污水带着难闻的气味往外流。“差不多半个月了,污水一个劲儿地往外

流。我也多次向上级部门反映,可一直没有人来处理。现在,只能把流出来的污水扫进旁边的下水道。但是,天天这样扫也不是个事儿。”

“污水一个劲儿地往外流,导致附近十几米都能闻见难闻的气味。”一位附近居民对记者说,“附近就这一个公厕,尽管现在公厕外的路面上都是污水,但是我们也没有办法,只能捂着鼻子进入厕所,如厕之后,再捂着鼻子逃离这里。希望相关部门尽快修理一下,不要再让污水外溢。”